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Виникнення потужних кореспондуючих потоків пасажирів, які здійснюють 

пересадку з одного виду транспорту на інший в місцях стикування міського 

пасажирського транспорту та залізниці вимагає опрацювання питань щодо 

потужності транспортних вузлів стикування.[3] 
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Залізничний транспорт займає основне місце в загальному обсязі 

перевезень небезпечних вантажів. Основними місцями скупчення вагонів 

завантаженими небезпечними вантажами являються сортувальні станції, які в 

умовах значної нерівномірності вагонопотоків, і збільшення обсягів їх 

надходження, виконують оперативний план робіт збільшуючи ризики при 

формуванні і розформуванні поїздів з вагонами завантаженими небезпечними 

вантажами.  

В теперішній час спостерігається збільшення обсягів перевезень 

небезпечних вантажів, котрі додатково потребують уваги при роботі на 

сортувальних станціях які залишилися. При цьому планування перевезень 

небезпечних вантажів залізницею необхідно обов’язково забезпечити 

дотримання правил та норм. В цілому автоматизовані технології оперативного 

планування роботи сортувальних станцій мають бути спроможними адекватно 
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оцінювати небезпеки при оперуванні вагонопотоками із небезпечними 

вантажами і враховувати їх при виконанні процедур оперативного 

планування.[1] 

В таких умовах сортувальні станції, як головні опорні пункти по 

організації вагонопотоків являються дуже значимими, а разом з цим 

підвищуються управлінські помилки. Катастрофічні наслідки таких помилок 

можуть стати не лише додаткові витрати в наслідок збільшення простоїв 

вагонів, але й призупинення роботи СС з причини аварії із вагонами з НВ, а в 

деяких випадках і зупинки всієї залізничної мережі.[2] Сортувальні станції як 

системоутворюючі об’єкти залізничної інфраструктури є посиленими об’єктами 

з питань контролю техногенної безпеки та управління ризиками її 

функціонування. Тому, за основу для побудови технологій роботи сортувальної 

станції при роботі з НВ доцільно враховувати математичні моделі, які 

базуються на критерії експозиції ризику, що є основою у галузі технічного 

ризик-менеджменту. 
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Будь-яке міжнародне перевезення вантажу — це завдання не просте і 

вирішити його  треба, продумавши найрізноманітніші нюанси, а саме: 

- спланувати оптимальний маршрут; 

- оформити дозвільні документи; 

- підібрати спосіб доставки; 

- виконати транспортування. 


